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Ilocneooeamenvnoe u
napaiieibHoe cOeouHeHue
NPOBOOHUKOB



COLEP>XAHWNE

JneKTpuyeckad uenb U eé CoCTaBHble
YacTu.

3aKOHbL.Moc/1eaoBaTeAbHOro coeamHeHus
NPOBOAHUKOB.

3aKOHbI NapananeabHoro coeanHeHud
NPOBOAHWKOB.

[IpnMepbl pelliedHnsa 3a4ay.
Bnaeo3anucb aKCnepuMeHTa.




JieKTpuyeckas Lenb U eé CoOCTaBHble YacTu
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UCMOYHUK nompebumeans KAW0Y coeduHumenbHbLE
moka mokxa nposoda

e T
YyHU8epcanvHoLil anexmpo- Kamywrkxa 31eKMpPO360HOK
Odepixcamensv dsuzamens ¢ cepdevuHuKoOMm




JneKkTpuyeckas Lenb U eé COCTaBHble YacTu




3aKOHbI Noc1eaoBaTebHOr0 CoeaAnHEeHUs
NPOBOAHMKOB

Ecau oHa U3 JIaMII IePeropuT, TO:

Ilocnedosamenvroe coeduHeHue

Yensv pa3opeemcs u 6mopas 1amna zopems He 6ydem;



3aKOHbI NapannesibHoro coeaAnHeHus
NpOBOAHUKOB

ITapannenvroe coedurenue

odbwan
yacmoe

pasopsemcs moavko 00Ha 6emeb, 8 Opyz0il 6emeu mok
O6ydem u emopas namna éce pasHo 6ydem zopems.




Ilpumep AMNel. Jlpa mnpoBoinuka compoTuBieHuem R =2 Om, R=3 Owm

COEIUHEHEI

nociaenoBareapbHo. Cuima Toka B uenn 1 A. Onpenenuthb

COIIPOTHUBJICHHUC NCIIM, HAIIPSKCHHUC HaA KaAXKIOM I[IPOBOAHHUKE MW IIOJIHOC
HaIIPAKCHHUC BCCTO YUACTKA LICIIH.

JlaHo:
R =2 Owm
R,=3 Om
I=1A

R-?
U,-?
Br
U-?

Pemenue:

Cuna Toka BO BCEX MOCIIEI0BATEILHO COCIMHEHHBIX IPOBOJHUKAX OJHA
1 Ta )K€ Y paBHA CUJIC TOKA B IICIH, T.€.:

[=1L=I=1A

OO0111ee CONMPOTUBIICHHUE 1ICTIH:

R=R +R,

R=20M+3 0Om=35Om.

HanpsbkeHne Ha KaX0M 13 IMIPOBOJIHUKOB HaiaeM 1o 3akoHy Oma:
U=IR;U =1A-20m=2B;
U,=IR;U,=1A-30m=3B;

[TonmHOE HAIPSAKEHUE B LIETIN:

U=U + U, mwmU=IR.
U=2B+3B=5B,umU=1A-50m=5B.
OTBeT:RZSOM,U1:2B,U2:3B,U:5B.



Ilpumep Ne2. OCBETUTEIBbHYIO CETh KOMHAThl BKJIIOUEHBI JBE DJICKTPUUYECCKUE
namiibl, conpoTusiieHuss KOTopbix 200 u 300 Om. Hanpsbkenue B cetu 120 B.
OnpenenuTs CHITy TOKA B KOKIOW JIaMIIe, CHJIYy TOKAa B MOABOJSIIMX MPOBOAAX
(T.e. Ccwily TOKa JO0 pa3BETBICHUA), OOINEE COMNPOTUBJICHUE YYaCTKa,
COCTOSIIIIETO U3 ABYX JIAMIL.

JlaHo: Pemenwue:
R, =200 HarnpsikeHne Ha Ka)x 101 JJaMIle paBHO HaNPSKEHUIO B CETH, TAK KaK
Q)Y JIAMITbl COE€IMHEHBI MapaJICIIbHO, T.C.
R,=300 U, =U, =120 B. Cuiy Toka B Ka)X1011 JIaMII€ ONPE/IeIIsieM, TI0JIb3YsCh
Om 3akoHOM OMa:
U=120B
-
It
[-?
12? Cuna ToKa B MOJABOIMIIMX MIPOBOJIaX paBHA CyMME CHJI TOKA B JIAMIIAX::
. [=1 +1,I=0,6 A+04A=1A;
R-? 1 2

OO011ee cCONPOTUBIEHUE YUACTKA IEMU, COCTOAIIETO U3 ABYX
napajjiebHO COCIMHEHHBIX JIaMIl, HAXOJUM MO 3akoHy Oma:

Otger: |, =0,6 A,1,=0,4 A, 1=1A,R =120 Om.
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